



# Obec Kostomlaty pod Řípem

Kostomlaty pod Řípem 90, 413 01 Roudnice nad Labem

## **ZÁPIS ZE ZASTUPITELSTVA OBCE KOSTOMLATY POD ŘÍPEM č. 6 KONANÉHO DNE 8.března 2023 V ÚŘADOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU KOSTOMLATY POD ŘÍPEM čp. 90**

Přítomní zastupitelé: Marta Krátká, Milan Nahrabecký, Jan Flégr, ing. Václav Materna, Jiří Hampejs, Ing. Miloš Kalaš, Vladimír Kavina, Simona Vavrná,

Omluveni Miloslava Trčová

Zasedání zastupitelstva obce Kostomlaty pod Řípem (dále jen „ZO“) bylo zahájeno v 19.15 h starostkou obce Martou Krátkou (dále jen „předsedající“).

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno.

Předsedající schůze konstatovala, že je přítomno 8 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Termín dalšího zasedání zastupitelstva obce byl stanoven na 12.4.2023

### **Bod 1 – Zahájení, určení ověřovatelů a zapisovatele**

Předsedající přivítala přítomné zastupitele obce a navrhla určit ověřovatele zápisu pana Vladimíra Kavinu a pana Jiřího Hampejse, zapisovatelem Milana Nahrabeckého. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se všem přítomným.

#### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce určuje ověřovatele zápisu pana Vladimíra Kavinu a pana Jiřího Hampejse, zapisovatelem Milana Nahrabeckého.

Výsledek hlasování: PRO – 8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE - 0

**Usnesení č. 40 BYLO schváleno.**

### **Bod 2 - Schválení programu**

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu ZO .

1. Zahájení
2. Schválení programu
3. Kontrola plnění úkolů z minulého zastupitelstva
4. Střednědobý výhled obce na roky 2024 - 2025
5. Žádost o poskytnutí dotace na provoz – TJ Podřipan
6. Žádost o poskytnutí daru na oslavu 100 let založení TJ Podřipan
7. Žádost o poskytnutí daru na provoz prodejny potravin Milan Nagy
8. Informace, žádosti, různé
9. Diskuse
10. Závěr

### **Bod 2 - Schválení programu**

Výsledek hlasování: PRO – 8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE – 0

### **Bod 3 – Kontrola plnění úkolů z minulého zastupitelstva**

ZO bere na vědomí informaci starostky o průběhu jednání o zkapacitnění čerpací stanice odpadních vod a průběhu prací na projektové dokumentaci k dokončení kanalizace a vodovodu v západní části obce.

Projektant zpracoval rozpočet v částce 30,5 mil Kč včetně zkapacitnění čerpací stanice. Tu bude platit

SVS, obce Kostomlaty p/Ř a Libkovice p/Ř pro navýšení kapacity pro budoucí rozvoj. Projektant má od starostky plnou moc k vyřízení stavebního povolení s platností do 30.6.2023

#### **Bod 4 – Střednědobý výhled obce na roky 2024 - 2025**

Starostka obce přednesla návrh střednědobého výhledu obce na roky 2024 a 2025. Po projednání jednotlivých položek zastupiteli obce je předložen souhlas tento návrh přijmout. Návrh střednědobého výhledu je zveřejněn na úřední desce a na webových stránkách obce.

##### Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh střednědobého výhledu obce na roky 2024 a 2025.

Výsledek hlasování: PRO –8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE - 0

**Usnesení č. 41 BYLO schváleno.**

#### **Bod 5 – Žádost o poskytnutí dotace na provoz – TJ Podřipan**

ZO projednalo žádost TJ Podřipan o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Obce Kostomlaty p/Ř na částku 60.000,-Kč na zajištění chodu areálu, energie, výdaje spojené s registrací klubu ve FAČR, nákup sportovního vybavení a podporu veřejných akcí pořádaných v areálu fotbalového hřiště.

##### Návrh usnesení:

ZO schvaluje žádost TJ Podřipan o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Obce Kostomlaty p/Ř na částku 60.000,-Kč na zajištění chodu areálu, energie, výdaje spojené s registrací klubu ve FAČR, nákup sportovního vybavení a podporu veřejných akcí pořádaných v areálu fotbalového hřiště.

Výsledek hlasování: PRO –8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE -0

**Usnesení č. 42 BYLO schváleno.**

#### **Bod 6 – Žádost o poskytnutí daru na oslavu 100 let založení TJ Podřipan**

Zastupitelstvo obce projednalo žádost TJ Podřipan o sponzorský finanční dar ve výši 50.000,-Kč v souvislosti s pořádáním veřejné akce „Oslava 100let založení klubu“, která bude koncipována jako celodenní fotbalový turnaj s večerní hudební produkcí.

##### Návrh usnesení:

ZO schvaluje žádost TJ Podřipan o sponzorský finanční dar ve výši 50.000,-Kč v souvislosti s pořádáním veřejné akce „Oslava 100let založení klubu“, která bude koncipována jako celodenní fotbalový turnaj s večerní hudební produkcí.

Výsledek hlasování: PRO – 8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE -0

**Usnesení č. 43 BYLO schváleno.**

#### **Bod 7 – Žádost o poskytnutí finančního daru na provoz prodejny potravin MiNa**

ZO projednalo žádost o finanční dar pro pana M.N. na částečné pokrytí provozních nákladů prodejny potravin v naší obci ve výši 144.000,-Kč /rok, vyplácený v měsíčních poplatcích po 12.000,-Kč

##### Návrh usnesení:

ZO schvaluje žádost o finanční dar pro pana M.N. na částečné pokrytí provozních nákladů prodejny potravin v naší obci ve výši 144.000,-Kč /rok, vyplácený v měsíčních poplatcích po 12.000,-Kč

Výsledek hlasování: PRO – 8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE - 0

**Usnesení č. 44 BYLO schváleno.**

#### **Bod 8 – Informace, žádosti, různé**

a/ Starostka obce informovala zastupitele obce, že k 31.12.2022 byla ukončena dohoda o provedení práce na správcovství hřbitova a kulturního domu. Na žádost zaměstnance nebyla smlouva prodloužena. Taktéž i s kronikářkou. Správcovství KD a hřbitova budou zajišťovat zaměstnanci obce, na vedení kroniky bude obec někoho hledat.

b/ Starostka obce informovala ZO o průběhu terénních úprav kolem nových kabin na fotbalovém hřišti a průběhem příprav stavebního řízení ke kolaudaci stavby. U kabin bude parkoviště o výměře asi 500m<sup>2</sup>, podklad parkovací plochy bude zhotoven ze šterku, povrch plochy z jemného šterkového prachu, okraje plochy budou zpevněny silničními obrubníky. Úspora oproti zhotovení ze zatravnovací dlažby bude asi 200.000,-Kč.

##### Návrh usnesení:

ZO schvaluje zhotovení parkoviště u fotbalové kabiny o výměře asi 500m<sup>2</sup>, podklad parkovací plochy bude zhotoven ze šterku, povrch plochy z jemného šterkového prachu, okraje plochy budou zpevněny

silničními obrubníky.

Výsledek hlasování: PRO – 8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE – 0

**Usnesení č. 45 BYLO schváleno.**

c/ Starostka obce informovala ZO s stavu bankovních účtů, tj. u ČNB – 2.234.782,-Kč, v KB 491.092,-Kč a na termínovaném účtě 8.000.000,-Kč , celkem 10.725.874,-Kč

d/ Starostka obce informovala ZO o podání žádosti na Úřad práce o tři pracovníky na veřejně prospěšné práce, zatím je obci slíben jeden pracovník.

e/ Místostarosta obce informoval ZO o provedené kontrole funkčnosti obecního rozhlasu a nutnosti vytvořit v obci tři nová místa na bezdrátový rozhlas a výměnu sedmi stávajících nefunkčních reproduktorů rozhlasu. Stávající bezdrátové reproduktory mají baterie na hranici životnosti, které se musí vyměnit v počtu 5ti kusů. Byla podána žádost na vypracování finanční nabídky na celkovou opravu rozhlasu.

e/ Starostka obce ke zlepšení informovanosti občanů zakoupí mobilní telefon pro zasílání SMS zpráv občanům.

Návrh usnesení:

ZO schvaluje zakoupení mobilního telefonu pro zasílání SMS zpráv občanům.

Výsledek hlasování: PRO – 8      PROTI – 0      ZDRŽELI SE - 0

**Usnesení č. 46 BYLO schváleno**

## **Bod 9 - závěr**

Předsedající poděkovala všem za účast na jednání a ukončila zasedání zastupitelstva obce v 21.15hod.

Zápis byl vyhotoven dne 13.3.2023

Zapisovatel:                      Milan Nahrabecký                      \_\_\_\_\_

Ověřovatelé:                      pan Vladimír Kavina                      \_\_\_\_\_

    pan Jiří Hampejs                      \_\_\_\_\_

Starostka obce:                      paní Marta Krátká                      \_\_\_\_\_